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Mynet AY RC-101E

B komnnekTte

LleHTpanbHbIM NynbT MpoBogHoOM NynbT
WR-DMOTA WR-04
Onuwusa Onuusa

OBbEMHbIN BO34YLLUHbIN MOTOK

BepTl/IKaJ'Ibele M TOPU30OHTAaJIbHbIE Xaslto3n obecneymBaloT
6beMHbIN BO3,EI,yLLIHbIIZ MOTOK M paBHOMeEPHOE oxriaxgeHune
mnnn O6OFpeB nomMeuweHm4A.

YNbTPA TOHKWUM AN3AMH
BbicoTa 6noka coctasnsaet scero 205 mm

LIEHTPOBEXHbIV BEHTUNSITOP

BeHTunAaTOp 6/10Ka MMEET TPU CKOPOCTM BpaLLLeHUS.
CKOpOCTb BEHTUNATOPA Bbl6UpAaeTCs B 3aBUCUMOCTU OT
obbeMa nomelLeHus. BeHTunaTop obecneumBaeT 60MbLLON
pacxopn, Bo3ayxa npu HU3KOM YPOBHE LUyMa.

T'MBKOCTb NP NPOEKTUPOBAHUN N YCTAHOBKE
BbicoTa 610Kka coctaBnsaeT Bcero 205 Mm

o1 3.6 0o 9.0 kBt lapaHTMa 3 roga
MOOENb IWF-X400F23 IWF-X500F23 IWF-X600F23 IWF-X800F23 IWF-X1000F23
CFM 400/300/200 500/375/250 600/450/300 800/600/400 1000/750/500
Pacxop Bospyxa (H/M/L)
M3/y 680/510/340 850/638/425 1020/765/510 1360/1020/680 1700/1275/850
i(:;h‘,’l?f)"'””“°““Te"b"°“" Br 3600/3075/2352 4514/3837/2934 5406/4595/3514 7210/6129/4687 9000/7665/5862
TennonpoussoautenbHoctb (H/M/LL) Bt 5418/4605/3522 6767/5752/4399 8115/6898/5275 10807/9186/7025 13512/11485/8786
YpoBeHb wyma AB(A) =42 =45 =48 =48 <50
KonuuectBo pa6oumnx > > 3 3 4
Konec
BeHTunaTop Kon-so . 1 1 1 1 1
snekropgsurarenemn
MNoTpebnaemas
Bt 78 93 nz 190 230
MOWHOCTb
Pacxopn Boabl M3/u 0.62 0.80 0.98 1.25 1.58
MoTtepw pnaBnexns kMa 16 20 22 30 44
Max. pa6oyee paBneHue MMa 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6
PaaMeps Bnoka MM 929*660*205 929*660*205 1280*660*205 1280*660*205 1631*660*205
() YnakoBku MM 1010*720*290 1010*720*290 1360*720*290 1360*720*290 1710*720*290
Bec (HeTTo/6pyTTO) Kr 24/27 25/28 30/35 33/38 44/50
Bxop/Bbixog, Tpy6bi BHyTpeHHsin Tpy6Has pesbba Rcl/2"
JlpeHaxHbI oTBOA, HapyxHas Tpy6Has pesb6a R1/2"

[JaHHble B TabnuLe NonyyveHbl Npy cNedyowmx yCnoBusx:

1. XonoponpoussoautensHocTb: TeMneparypa sxogsiuiero sosayxa 27°CDB/19.5 °C WB, Temnepartypa soab Bxog/sbixog;: 7°C/12°C;

2. TennonpownssoauTenbHOCTL: TeMnepaTypa Bxogsuiero sosayxa 21°C DB, Temnepatypa BoAbl Ha Bxoge: 60°C;

3 3HaueHUs yPOBHS LWyMa MoslyyYeHbl B aKyCTUYECKOM KaMepe.
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